

Pe scurt.
Femeile social democratice vin la mare, la Școala de Vară

Organizația Femeilor Social Democratice se reunește și anul acesta la Școala Politică de Vară. Evenimentul are loc în perioada 30 august -1 septembrie, la Pavilionul Expozițional. Organizatorii spun că vor avea loc o serie de prezentări și dezbateri privind contribuția femeilor în realizarea Marii Uniri de la 1918, precum și importanța preluării Președinției Consiliului Uniunii Europene de către România. „Ne aflăm în fața unui moment marcant pentru societatea românească, 100 de ani de la Marea Unire. Putem afirma că s-au depășit toate prejudecățile și stereotipurile de gen, care pentru multă vreme au afectat prezența femeilor în funcții publice. PSD, prin susținerea accesului femeilor în politică, continuă eforturile istorice ale acestora de a se implica în administrația statului, eforturi începute cu mai bine de 100 de ani în urmă. Este primul partid din România care a adoptat principiul parității de gen la nivelul structurilor sale de conducere. În același timp, Partidul Social Democrat are cele mai multe femei în Parlament, cele mai multe femei în funcțiile de consilier local sau consilier județean, prima femeie primar general din istoria Bucureștiului și prima femeie premier din istoria României”, a declarat președintele OFSD, Rovana Plumb.

Carmen Dan, somată să prezinte raportul protestelor din 10 august

Vicepreședintele Comisiei de Apărare din Camera Deputaților, Ovidiu Raețchi (PNL), s-a opărit de moarte pe tema raportului protestelor din 10 august. El cere de urgență ministrului Carmen Dan să pună la dispoziția parlamentarilor raportul efectuat în urma protestelor din 10 august. El a mai spus că ministrul de Interne caută pretexte pentru a refuza accesul parlamentarilor la raport. „Știți, probabil, că adevărul vă incriminează și nu vreți să ne puneți la dispoziție raportul pentru că acesta intră în contradicție cu declarații pe care le-ați făcut. Există deja numeroase inadvertențe și contradicții pe care trebuie să le lămurim. Vă solicit să ne puneți de urgență la dispoziție raportul realizat de ministrul de Interne asupra protestelor de pe 10 august și să încetați blocarea controlului parlamentar. Opinia publică trebuie să știe cine sunt cei responsabili pentru violențele și abuzurile îndreptate împotriva protestatarilor pașnici”, a precizat Raețchi, într-o scrisoare adresată ministrului Carmen Dan. Amintim că reprezentanții PNL au anunțat că sunt dispuși să depună o moțiune de cenzură împotriva ministrului Carmen Dan la începutul sesiunii parlamentare, pe motiv că sunt nemulțumiți de modul în care s-a acționat la protestele din 10 august.

Președintele Iohannis dă comenzi Guvernului Dăncilă

Cu toate că a cerut, în repetate rânduri, ca premierul Viorica Dăncilă să demisioneze, punându-și la îndoială statutul de mediator al Puterilor statului, președintele Klaus Iohannis a ajuns să dea directive ferme Guvernului, doar pentru a arăta bine în fața partenerilor externi. Președintele Klaus Iohannis a declarat, marți, în fața șefilor misiunilor diplomatice, reuniți la București, că Guvernul are obligația să se asigure că din exercitarea președinției Consiliului UE, România va avea de câștigat în raport cu partenerii externi. „Trebuie să dăm dovadă de o temeinică cunoaștere a dosarelor și procedurilor. Trebuie să demonstrăm că angajamentul pro-european e mai presus de toate îndoielile. Îmi doresc ca România să poată asigura o președinție a Consiliului UE eficientă. Guvernul are obligația să se asigure că din exercitarea președinției, România va câștiga în raport cu partenerii externi”, a declarat președintele Klaus Iohannis. Șeful statului a mai precizat că mandatul nostru la conducerea Consiliului UE nu este unul simplu. „Fie că ne referim la viitorul cadru financiar sau la negocierile de retragere a Marii Britanii din Uniune. Toate acestea impun o pregătire solidă a mandatului nostru. Perioada rămasă până la sfârșitul acestui an este crucială pentru a construi un mandat consistent, realist, credibil al viitoarei Președinții”, a mai spus Iohannis.

Poliția Locală a împărțit amenzi

Antisocialii constănțeni nu se lecuiesc! Sute de amenzi de zeci de mii de lei

La Constanța, nu e de glumă cu Poliția Locală. Poate că, la alte capitale, lucrurile nu stau pe roze, dar măcar polițiștii locali mai mișcă ceva. Și împart amenzi cu nemiluita celor care comit fapte antisociale. Numai în prima zi a acestei săptămâni, agenții Poliției Locale au aplicat 163 de amenzi contravenționale, în valoare totală de 45.487 lei. Cele mai multe sancțiuni au fost nerespectarea regulilor privind menținerea curățeniei pe domeniul public și parcare pe spații verzi. Nu mai puțin de 75 de constănțeni au fost amendați pentru asemenea fapte antisociale. Nu au scăpat nici cerșetorii sau boschetarii, fiind aplicate 25 amenzi pentru apelarea la mila publicului, consum de alcool în locuri publice. Alte 24 de contravenții au fost aplicate pentru șoferii care habar nu au unde și cum să parcheze iar 19 amenzi au fost date pentru comercianții de ocazie. În cazul celor din urmă, polițiștii locali au dispus două măsuri complementare de confiscare a bunurilor comercializate fără autorizație și acte de proveniență și care erau expuse în condiții igienico sanitare improprii.

■ **TAXIMETRIȘTII PIRAȚI, LUAȚI PE SUS** ■ Tot luni, 27 august, polițiștii locali din cadrul serviciilor operative cu atribuții în domeniul siguranței pe drumurile publice și fluentei traficului rutier au desfășurat o acțiune de verificare a legalității desfășurării transportului de persoane în regim de taxi în limita competențelor conferite de lege. Au



fost vizate persoanele care practică pirateria în acest domeniu. Au fost identificate și sancționate contravențional trei persoane care efectuau transport public contracost în zona Gării CFR, fără a deține autorizație taxi emisă de autoritatea publică locală. Iar amenziile nu sunt deloc mici, în condițiile în care cuantumul total al celor trei amenzi contravenționale aplicate persoanelor în cauză a fost de 4.000 lei.

■ **WEEKEND PLIN DE AMENZI** ■ Acest ultim val de amenzi vine după un weekend foarte plin din acest punct de vedere. În perioada 25 - 26 august, lucrătorii instituției au aplicat 438 amenzi contravenționale în valoare totală de 115.365 lei. Cele mai multe au fost aplicate pentru parcuri ilegale, cerșetorie și comerț

ilicite. mai mult, a fost identificată o persoană care se folosea de un minor, în vederea obținerii de foloase materiale de la trecătorii din zona de promenadă a Cazinoului situat în Stațiunea Mamaia. Întrucât fapta întrunea elementele constitutive ale unei infracțiuni în acest caz a fost solicitat un echipaj al DGASPC-ului și s-au întocmit actele premergătoare predării secției de poliție competente material și teritorial. Activitățile de verificare și control se vor derula în mod sistematic, iar ca măsură preventivă, recomandăm tuturor persoanelor fizice/juridice să adopte măsurile necesare pentru respectarea prevederilor legale care intră în competența și direcția a instituției Direcției Generale Poliția Locală Constanța.

Ședință fără scandal. În sfârșit!

Consilierii locali din Medgidia s-au întâlnit cu Porumbelul Păcii?

Aleșii locali din Medgidia par să se fi împăcat după conflictele din ultimele luni. Sau poate s-or fi speriat de inițiativa primarului Valentin Vrabie de a dizolva Consiliul Local. Nu de alta, dar la ultima ședință a Consiliului Local, aleșii s-au purtat frumos și au votat aproape toate proiectele de pe ordinea de zi, fără prea mari discuții. Cel puțin așa ne anunță Primăria Medgidia, într-un comunicat de presă. „Luni, 27 august, consilierii locali au fost convocați în ședința ordinară a lunii în curs. Pe ordinea de zi au fost înscrise 14 proiecte de hotărâre, din care 11 au fost admise. La primul punct s-a aprobat rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Municipal Medgidia, iar la punctul următor modificarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal Medgidia. Un alt proiect votat în ședința de luni a fost Aprobarea actului adițional nr. 4 la

acordul de parteneriat nr.144/2018 și actualizarea sumelor aferente parteneriatului dintre UAT Municipiul Medgidia și Spitalul Municipal Medgidia pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a Spitalului Municipal Medgidia, str. Ion Creangă, nr.18, lot. 1, Medgidia, județul Constanța” SMIS 115629. Valoarea totală a proiectului este de 16.978.187,84 lei, din care 16.822.773,84 lei contribuția Primăriei Municipiului Medgidia și 155.414 lei reprezintă partea Spitalului Municipal. În ședința lunii august s-a votat și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea investiției „Construire blocuri locuințe sociale Dezrobirii 6 imobile cu regim de înălțime P+2E și lucrări tehnico edilitare aferente acestora”, cu o valoare totală de 7.731.240 lei inclusiv T.V.A., cu o durată de realizare de 12 luni. Se vor construi

144 de unități locative, spații verzi, locuri de parcare, alei pietonale și drum de acces. La punctul următor pe ordinea de zi s-a votat aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din municipiul Medgidia, județul Constanța. Un alt proiect aprobat a fost cel referitor la preluarea din administrarea Consiliului Județean Constanța a tronsonului de drum cuprins între DN 22 C și podul rutier Canal Dunăre Marea Neagră, cu o lungime de 2,547 km. La ultimul punct s-au aprobat indicatorii tehnico-economici pentru realizarea investiției „Modernizare strada Cocorilor, tronsoanele 1 și 2, Municipiul Medgidia, județul Constanța”. Valoarea totală a proiectului este de 624.224,444 lei cu TVA, având o durată de realizare de trei luni, incluzând reabilitarea a 395 metri liniari”, se arată într-un comunicat de presă al Primăriei Medgidia.